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変更履歴

変更日 版数 変更箇所 変更内容

2025/5/16 1.0 - 初版作成

2025/8/18 1.1 設定変更 ASP変更についての操作説明を追記

2025/12/22 1.2 P6,48 アカウント失効条件の追記、リンク修正

オブジェクト共通 差戻時ステータスを変更する旨追記
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0
はじめに

- 本資料について

- 新設申込の注意点

- カスタマーポータルとは

- 新設申込の流れ（ページリンクあり）

- 設定変更申込の流れ（ページリンクあり）
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本資料について

◼ 本資料には、Connecure申込に関するご対応事項をご案内いたします。

◼ サービスの仕様やメニューに関する詳しい情報は、Connecureのホームページをご覧ください。

◼ 本資料に関するお問い合わせ先：

Connecure営業窓口（受付時間 平日9:30-17:30）

メール：connecure_pro@kits.nttdata.co.jp
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新設申込の注意点

新設納期についての大切なご案内

申込 現地調査 工事
利用
開始

導入の流れ

期間

3ヶ月～

1～1.5ヶ月 1.5～2ヶ月

3ヶ月以上かかる主な理由：
平日日中帯以外ご希望の場合／時間指定ありの場合／入館許可に時間がかかる場合／GW、夏季、冬季の長期休暇を工
期に含む場合／付帯工事・アクセス工事が発生する場合／パラメータシート受領遅延がある場合／混雑の場合 等

新設は以下の納期が目安でございます。ぜひお早めにお申し込みをお願いいたします。

お申込み前に確認いただく資料一覧 ※お手元に無い場合、営業担当にお問い合わせください。

⚫ 網サービス一覧・アクセス回線種別一覧
⚫ 利用料金業
⚫ 時間外作業料金表

⚫ 導入ガイド
⚫ 利用規約
⚫ 仕様書
⚫ 機器諸元一覧
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カスタマーポータルとは

カスタマーポータルで可能なお申込み

カスタマーポータルでは新設申込および一部の変更申込を行うことができます。

お申込みいただけるもの お申込みいただけないもの

新設申込 拠点名変更

請求情報変更

契約会社変更

故障連絡先変更

ルータ設定変更

接続ASP変更

メニュー変更 設置場所変更

廃止申込

◼ Connecureの新規お申込・各種設定変更のお申込から対応完了までを管理するポータルサイトです。

◼ お申込後、お客様情報の登録と進捗管理が可能です。

※調整に関するやりとりは別途メールでご案内いたします。

※アカウントはお申込みが承諾後または未ログイン状態が1か月で失効いたします。

 失効後、新たなお手続きを行う場合は、アカウントの再発行が必要です。
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新設申込の流れ（ページリンクあり）

1-2. 押印済み利用申込書の提出 リンク

1-3. 機器及び備品の送付先情報の提出※ リンク

1-4. お客様側LAN側のパラメータ情報の提出 リンク

1-5. 機器設置時の備品情報の提出 リンク

1-6. 故障連絡先情報の提出 リンク

※ライトミニマム, ライトモバイルお申込みのお客様のみ

【補足】 請求情報の修正※ リンク
※修正を必要とされるお客様のみ

1-1. 新設申込フォームの入力 リンク

カスタマーポータル外での操作 カスタマーポータルにログインして操作
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設定変更申込の流れ（ページリンクあり）

カスタマーポータルにログインして操作

2-1. カスタマーポータルにログイン

2-3. 契約会社変更※ リンク

2-4. 月額費用の請求情報変更 リンク

2-5. 設定変更※ リンク

2-6. 故障連絡先変更 リンク

2-2. 拠点名変更 リンク

※ルータ設定変更に加えて接続ASP/故障連絡先の変更も併せて可能

※月額費用の請求情報の変更も併せて可能

カスタマーポータル外での操作

リンク
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01
新設申込

1-1. 新設申込フォームの入力

1-2. 押印済み利用申込書の提出

1-3. 機器及び備品の送付先情報の提出

1-4. お客様LAN側のパラメータ情報の提出

1-5. 機器設置時の備品情報の提出

1-6. 故障連絡先情報の提出

【補足】 請求情報の修正
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1-1. 新設申込フォームの入力

① こちらのConnecure WEB申込受付ページにアクセス

② 【新設申込フォーム】を押下

③ 申込フォームを入力

入力方法については次のページ以降をご覧ください。

※全ての入力が完了すると、利用申込書のPDFが
 発行されます。後日、担当者よりお送りするアカウント払出
 メールに従ってカスタマーポータルにログイン後、
 手順1-2に従って押印済の利用申込書をご提出ください。

https://nws.jp.nttdata.com/connecure/req.html
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1-1. 新設申込フォームの入力 –入力ガイド 1/8-

（1/8）にて入力いただいた内容で申込書PDFが作成され、社印の押印が必要となります。

【契約者情報】
• 決裁権限をお持ちの方の情報をご入力ください。
• 登記簿登録先または決裁権限をお持ちの方の所在を入力ください。

（請求書送付先／ルータ設置場所は別項目にて入力項目があります。）

【利用希望年月】 敷設完了希望月をご入力ください。

費用発生タイミングについて：
ルーター設置完了月は日割りがございません。
設置完了の翌月が初回課金対象月でございます。

例）設置完了日 N月1日 の場合、初回課金対象月 （N＋1）月となります。

①

②

②

①
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1-1. 新設申込フォームの入力 –入力ガイド 2/8-

【ご担当者様】
平日日中帯でご連絡が取れる方の情報を入力してください。
なお、協力ベンダ様のご連絡先でも、対応いただける方であれば問題ございません。

【拠点名】
今後、設定変更や故障連絡等、様々な機会にて、弊社から御社にご連絡する場合の
呼び名をご設定いただきます。
例として、会社名略称が「NTTデータ」、ロケーション名が「豊洲」の場合、「NTTデータ
(豊洲)」を呼び名とさせていただきます。
それぞれ12文字以内でご記入ください。英数字記号は半角でご記入ください。

会社名略称とロケーション名を合わせて、ユニークになる必要がございますため、同一の設
場に引かれる場合であってもお客様拠点名を別にするなどして、名称を分けていただく必
要がございます。
運用の観点から弊社側から別の名称をご提案させていただく可能性がございます。
これらの呼び名は故障連絡先窓口にも必ず共有をお願いいたします。

①

② ③

①

③

④

②

【メニュー】
2種類のメニューよりお選びください。※導入ガイドにて詳細一覧を参照ください。
ベーシック
保守受付・保守対応時間：24時間365日
故障検知連絡：あり
接続ASP限度数：２～４
ライト
保守受付：24時間365日 保守対応：平日9時ー17時
故障検知連絡：なし
接続ASP限度数：１～２

④
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1-1. 新設申込フォームの入力 –入力ガイド 3/8-

【ご利用ASPサービス】
伝送相手に確認し、接続するASPサービスを1つ以上お選びください。
2つ以上選択する場合、2つ目はASPサービス追加オプション適用となります。
【ASPサービス追加オプション】 ＋5,000円／ASP毎

各ASPサービス詳細に関するお問い合わせは各サービス担当者あてにお問い
合わせをお願いいたします。

①

要注意！ASPチェック誤りによる疎通不可事案が多くございます。
間違いの例：
「OpenCanvas業務が正しかったが、不明だったためとりあえずAnserDATAPORTに
チェックした。」

※Connecure窓口ではASPサービスのチェックが正であるかご判断いたしかねます。恐
れ入りますが十分に確認しお選びください。

回線プラン
回線（帯域）プランをお選びください。※導入ガイドにて詳細一覧を参照く
ださい。ASPサービスによって、推奨プランがある場合がございますのでご注意く
ださい。
例：AnserDATAPORTは１Mまで、の制限があります。

平日日中帯工事可
平日日中帯工事可とは、土日祝日を除く8:00-18:00フリー枠で現地調
査及び各工事が可能な場合をさします。問題ない場合チェックをお願いいた
します。
（平日日中の時間指定が必要な場合「平日日中帯工事不可」となりま
す。）

サービス内容確認有無
事前準備でお渡しした書類（サービス導入ガイド 等）をご確認いただき
チェックをお願いいたします。

②

③

①

④

②

③
④
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1-1. 新設申込フォームの入力 –入力ガイド 4/8-

工事希望日入力について
〈前提〉 前頁（3/8）にて「平日日中帯可」チェック有無によって内容が異なります。
※光アクセスコンバーター工事はメニューによって必要となります。

チェック有（平日日中帯フリー枠をご希望）の場合、各日程AM/PMをご選択ください。
※第3候補まですべてご入力をお願いいたします。

【現地調査希望日】

【回線工事希望日】

【光アクセスコンバーター設置工事希望日】

【ルーター工事】

☐チェック無（平日日中帯以外ご希望）の場合、各日程時間枠をご選択ください。

※第3候補まですべてご入力をお願いいたします。

【現地調査希望日】

【回線工事希望日】

【光アクセスコンバーター設置工事希望日】

【ルーター工事】

★お選びいただいた日程によって時間外費用が算出され、次項（6/8）にて初期費用合計金
額をご確認いただきます。時間外費用の見積もりも併せてご確認ください。
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1-1. 新設申込フォームの入力 –入力ガイド 5/8-

①

②

③

①

② 【入館申請先】・【入館申請情報】
入館申請に必要な情報をご提供いたします。

※入館申請書類の記載対応につきましては、弊社でのご対応が出来ない内容となりま
す。
入館情報をご展開させて頂きますので
お客様にて申請書類に記載いただきますようお願いいたします。

③

【機器設置場所】
以下注意事項ご確認の上、ご入力ください。
要注意！設置場所誤りによる手配取り消し事案が多くございます。
間違いの例：
「３階か４階か明確に決まっていないが、とりあえず３階とした。」

※フロアや住所が変更となった場合、改めて調整を実施させていただきます。（標準納
期３か月以上）。十分に確認の上、ご入力ください。
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1-1. 新設申込フォームの入力 –入力ガイド 6/8-

初期費用/月額費用（税抜）
ご入力内容をご確認ください。
内容を修正する場合、右下の「前へ」をクリックし、前のページに戻って修正したうえで進めてください。
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1-1. 新設申込フォームの入力 –入力ガイド 7/8-

【月額費用の請求書もしくは口座振替のお知らせの送付先】
自動口座振替を選択の場合、「口座振替のお知らせ」が送付先に届きます。
銀行振込を選択の場合、「請求書」が送付先に届きます。

②

①

③

②

①

③

【追加ASPオプション分の請求書もしくは口座振替のお知らせの送付先】
追加のASPオプション分の月額費用の請求先を分ける場合に入力してくださ
い

【初期費用の請求書送付先】
初期費用の請求先が"どちらの請求先とも異なる"の場合に入力してください
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1-1. 新設申込フォームの入力 –入力ガイド 8/8-

入力情報の確認
これまでに入力した内容にお間違いが無いか確認してください①

②

①

ユーザＩＤ及びパスワードの管理等
内容を確認の上、同意する場合はチェックをいれてください

…

②

※全ての入力が完了すると、利用申込書のPDFが
 発行されます。後日、担当者よりお送りするアカウント払出
 メールに従ってカスタマーポータルにログイン後、
 手順1-2に従って押印済の利用申込書をご提出ください。
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1-2. 押印済み利用申込書の提出 -ステータスについて-

当ページでは提出状況を【ステータス】項目で管理しています。

各ステータスの詳細については、以下の表をご確認ください。

ステータス 詳細

押印済み利用申込書
未提出

押印済み利用申込書の提出が完了していないステータス。
ポータルサイト上にアップロードして上で、【ステータス】を「提出済み」に変更してください。

提出済み
当該情報の提出が完了しているステータス。NTTデータが内容を確認いたしますのでしばらくお待ちください。
内容を修正したい場合は【ステータス】を「取下げ」に変更のうえ、再度ご提出ください。

NTTデータにて
申込内容確認中

NTTデータが当該情報の内容を確認しているステータス。
内容を修正したい場合は【ステータス】を「取下げ」に変更してください。

取下げ
提出内容の修正、変更が可能なステータス。
入力が終わりましたら、【ステータス】を「提出済み」に変更してください。

差戻
提出された情報に不備があるステータス。
【NTTデータからのコメント欄】を参照のうえ、修正して再度ご提出ください。

受領 提出された情報に不備が無く、申込が受領されたステータス。

承諾
当該情報ページに関する手続きが完了している状態。
利用承諾書がアップロードされましたらダウンロードをお願いします。
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1-2. 押印済み利用申込書の提出 -ステータスについて-

ステータスは以下のように遷移します。

取下げ 再提出

押印済み
利用申込書
未提出

提出済み

差戻し

受領

再提出

受領内容確認提出
NTTデータにて
申込内容確認中

差戻し

取下げ
取下げ

承諾

利用承諾書
発行
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1-2. 押印済み利用申込書の提出 -操作手順-

① カスタマーポータルログイン後、【新設申込の情報】を押下

② 【申込情報】を押下

③ 【ファイルを追加】を押下後、【ファイルをアップロード】を

押下し、押印済みの利用申込書をアップロード

次のページへ続く

…
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⑤ 【申込情報ステータス】が

「NTTデータにて申込内容確認中」に変わり、

その後「受領」と変わります。

申込に関する手続きは完了です。

「差戻」になった場合は

NTTデータからのコメント欄を参照し、

内容修正のうえ手順③に従って再度

【申込情報ステータス】を「提出済み」に変更してください。

1-2. 押印済み利用申込書の提出 -操作手順- 

④ 【申込情報ステータス】を「提出済み」に変更して

【保存】を押下

次のページへ続く
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1-2. 押印済み利用申込書の提出 -操作手順-

⑥ 工事完了後、 【申込情報ステータス】が「承諾」となれば

利用承諾書をファイルよりダウンロードが可能になります。

下記手順に沿ってダウンロードをお願いします。

続けて1-2.以降の操作をご対応ください 

押下

【ダウンロード】を押下
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1-3. 機器及び備品の送付先情報の提出 -ステータスについて-

当ページでは提出状況を【ステータス】項目で管理しています。

各ステータスの詳細については、以下の表をご確認ください。

ステータス 詳細

未提出
当該情報の提出が完了していないステータス。
必要事項を入力のうえ、【ステータス】を「提出済み」に変更してください。

提出済み
当該情報の提出が完了しているステータス。NTTデータが内容を確認いたしますのでしばらくお待ちください。
内容を修正したい場合は【ステータス】を「未提出」に変更のうえ、再度ご提出ください。

NTTデータにて
申込内容確認中

NTTデータが当該情報の内容を確認しているステータス。
内容を修正したい場合は【ステータス】を「取下げ依頼中」に変更してください。

取下げ依頼中
提出内容の取り下げを依頼しているステータス。
NTTデータが【ステータス】を「未提出」に変更いたしますので、その後再度ご提出ください。

差戻
提出された情報に不備があるステータス。
【NTTデータからのコメント欄】を参照のうえ、修正して再度ご提出ください。

承諾 提出された情報に不備が無く、内容が承諾されたステータス。当該情報ページに関する手続きが完了している状態。

発送済 機器及び備品が発送されたステータス。到着までしばらくお待ちください。

※ライトミニマム, ライトモバイルお申込みのお客様のみ
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1-3. 機器及び備品の送付先情報の提出 -ステータスについて-

ステータスは以下のように遷移します。

未提出 提出済み

差戻し

承諾

再提出

承諾内容確認提出
NTTデータにて
申込内容確認中

差戻し

取下げ依頼中
取下げ依頼

発送
発送

取下げ承認

取下げ

※ライトミニマム, ライトモバイルお申込みのお客様のみ
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1-3. 機器及び備品の送付先情報の提出 -操作手順-

① カスタマーポータルログイン後、【新設申込の情報】を押下

② 【機器及び備品の送付先情報】を押下

③ 【到着希望日時】【住所】【宛名】を入力

各種情報を入力

次のページへ続く

…

※ライトミニマム, ライトモバイルお申込みのお客様のみ
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④ 【ステータス】を「提出済み」に変更して【保存】を押下 ⑤ 【ステータス】が

「NTTデータにて申込内容確認中」に変わり、

その後「承諾」と変わります。

当ページに関する手続きは完了です。

「差戻」になった場合は

NTTデータからのコメント欄を参照し、

内容修正のうえ手順③に従って再度

【ステータス】を「提出済み」に変更してください。

機器及び備品の到着までしばらくお待ちください。

1-3. 機器及び備品の送付先情報の提出 -操作手順- 
※ライトミニマム, ライトモバイルお申込みのお客様のみ

全ての入力が完了したら
提出済みに変更
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1-4. お客様LAN側のパラメータ情報の提出 -ステータスについて-

当ページでは提出状況を【ステータス】項目で管理しています。

各ステータスの詳細については、以下の表をご確認ください。

ステータス 詳細

NTTデータにて
パラメータシート準備中

NTTデータがお申込み内容に応じたパラメータシートを用意しているステータス。
【ステータス】が「未提出」となりましたら、パラメータシートをダウンロードの上ご記入ください。

未提出
当該情報の提出が完了していないステータス。
必要事項を入力のうえ、【ステータス】を「提出済み」に変更してください。

提出済み
当該情報の提出が完了しているステータス。NTTデータが内容を確認いたしますのでしばらくお待ちください。
内容を修正したい場合は【ステータス】を「未提出」に変更のうえ、再度ご提出ください。

NTTデータにて
申込内容確認中

NTTデータが当該情報の内容を確認しているステータス。
内容を修正したい場合は【ステータス】を「取下げ依頼中」に変更してください。

取下げ依頼中
提出内容の取り下げを依頼しているステータス。
NTTデータが【ステータス】を「未提出」に変更いたしますので、その後再度ご提出ください。

差戻
提出された情報に不備があるステータス。
NTTデータからのコメント欄を参照のうえ、修正して再度ご提出ください。

承諾 提出された情報に不備が無く、内容が承諾されたステータス。当該情報ページに関する手続きが完了している状態。



© 2026 NTT DATA Japan Corporation 29

1-4. お客様LAN側のパラメータ情報の提出 -ステータスについて-

ステータスは以下のように遷移します。

未提出 提出済み

差戻し

承諾

再提出

承諾内容確認提出
NTTデータにて
申込内容確認中

差戻し

取下げ依頼中
取下げ依頼取下げ承認

NTTデータにて
パラメータ
シート準備中
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1-4. お客様LAN側のパラメータ情報の提出 -操作手順-

① カスタマーポータルログイン後、【新設申込の情報】を押下 ③ ファイルの【すべて表示】を押下

次のページへ続く

② 【お客様LAN側のパラメータ情報】を押下

【ステータス】が未提出に
なっていることを確認

④ パラメータシートの【ダウンロード】を押下
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1-4. お客様LAN側のパラメータ情報の提出 -操作手順-

⑤ ダウンロードしたパラメータシート記載し、

【ファイルを追加】を押下

⑥ 【ファイルのアップロード】を押下しパラメータシートを

    アップロード

⑦ 【ステータス】を「提出済み」に変更して【保存】を押下

次のページへ続く

ダウンロードした
パラメータシートを
リネームしてアップロード

※アップロードが上手くいかない場
合は、お問合せをお願いします。

※パラメータシート ファイル名称
 リネームについて

既存ファイル名先頭に
以下を追加ください。

【『YYYYMMDD_会社名略称
(ロケーション名)_』既存ファイル
名.xlsx】

(「YYYYMMDD」は更新日)
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⑧ 【ステータス】が

「NTTデータにて申込内容確認中」に変わり、

その後「承諾」と変わります。

当ページに関する手続きは完了です。

「差戻」になった場合は

NTTデータからのコメント欄を参照し、

内容修正のうえ手順⑤に従って再度

【ステータス】を「提出済み」に変更してください。

1-4. お客様LAN側のパラメータ情報の提出 -操作手順-

パラメータシートを修正したい場合の対応

【ステータス】「NTTデータにて申込内容確認中」の間に
修正が必要となった場合、
【ステータス】を「取下げ依頼中」に変更することで
取下げ依頼が完了となります。
【ステータス】が「未提出」に変わり次第、
手順⑤に従って再度提出してください。

※ 【ステータス】が「承諾」になった後の修正に関しては、
営業窓口までお問い合わせください。

※パラメータシートのアップロードを複数回行われた場合
には、最後にアップロードされたものを最新として取り扱い
いたします。
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1-5. 機器設置時の備品情報の提出 -ステータスについて-

当ページでは提出状況を【ステータス】項目で管理しています。

各ステータスの詳細については、以下をご確認ください。

ステータス 詳細

未提出
当該情報の提出が完了していないステータス。
必要事項を入力のうえ、【ステータス】を「提出済み」に変更してください。

提出済み
当該情報の提出が完了しているステータス。NTTデータが内容を確認いたしますのでしばらくお待ちください。
内容を修正したい場合は【ステータス】を「未提出」に変更のうえ、再度ご提出ください。

承諾 提出された情報に不備が無く、内容が承諾されたステータス。当該情報ページに関する手続きが完了している状態。

未提出 提出済み
承諾

取下げ

提出

承諾
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1-5. 機器設置時の備品情報の提出 -操作手順-

① カスタマーポータルログイン後、【新設申込の情報】を押下

② 【機器設置時の備品情報】を押下

③ 必要事項を入力

入力必須

ベーシックかつ
デュアル構成メニューの
場合に入力

次のページへ続く

ライトモバイルメニュー以外の
場合に入力
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⑤ 入力内容をNTTデータが確認いたします。

【ステータス】が「承諾」となれば当ページに関する

手続きは完了です。

1-5. 機器設置時の備品情報の提出 -操作手順-

全ての入力が完了したら
提出済みに変更

④ 【ステータス】を「提出済み」に変更して【保存】を押下
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1-6. 故障連絡先情報の提出 -ステータスについて-

当ページでは提出状況を【ステータス】項目で管理しています。

各ステータスの詳細については、以下の表をご確認ください。

ステータス 詳細

未提出
当該情報の提出が完了していないステータス。
必要事項を入力のうえ、【ステータス】を「提出済み」に変更してください。

提出済み
当該情報の提出が完了しているステータス。NTTデータが内容を確認いたしますのでしばらくお待ちください。
内容を修正したい場合は【ステータス】を「未提出」に変更のうえ、再度ご提出ください。

NTTデータにて
申込内容確認中

NTTデータが当該情報の内容を確認しているステータス。
内容を修正したい場合は【ステータス】を「取下げ依頼中」に変更してください。

取下げ依頼中
提出内容の取り下げを依頼しているステータス。
NTTデータが【ステータス】を「未提出」に変更いたしますので、その後再度ご提出ください。

差戻
提出された情報に不備があるステータス。
NTTデータからのコメント欄を参照のうえ、修正して再度ご提出ください。

承諾 提出された情報に不備が無く、内容が承諾されたステータス。当該情報ページに関する手続きが完了している状態。
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1-6. 故障連絡先情報の提出 -ステータスについて-

ステータスは以下のように遷移します。

未提出 提出済み

差戻し

承諾

再提出

承諾内容確認提出
NTTデータにて
申込内容確認中

差戻し

取下げ依頼中
取下げ依頼取下げ承認

取下げ
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1-6. 故障連絡先情報の提出 -操作手順-

① カスタマーポータルログイン後、【新設申込の情報】を押下

② 【故障連絡先情報】を押下

③ 故障時の連絡先を入力

第1連絡先の入力は必須、第2連絡先は任意です。
また、故障申告時間帯はベーシックメニューお申込みのお客様のみ
入力いただけます。(ライトメニューお申込みのお客様は入力いただけません。)

次のページへ続く
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④ 【ステータス】を「提出済み」に変更して【保存】を押下 ⑤ 【ステータス】が

「NTTデータにて申込内容確認中」に変わり、

その後「承諾」と変わります。

当ページに関する手続きは完了です。

「差戻」になった場合は

NTTデータからのコメント欄を参照し、

内容修正のうえ手順③に従って再度

【ステータス】を「提出済み」に変更してください。

1-6. 故障連絡先情報の提出 -操作手順- 

全ての入力が完了したら
提出済みに変更
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【補足】 請求情報の修正 -ステータスについて-

当ページでは提出状況を【ステータス】項目で管理しています。

各ステータスの詳細については、以下の表をご確認ください。

ステータス 詳細

提出済み
当該情報の提出が完了しているステータス。NTTデータが内容を確認いたしますのでしばらくお待ちください。
内容を修正したい場合は【ステータス】を「取下げ」に変更のうえ、再度ご提出ください。

NTTデータにて
申込内容確認中

NTTデータが当該情報の内容を確認しているステータス。
内容を修正したい場合は【ステータス】を「取下げ」に変更してください。

取下げ
提出内容の修正、変更が可能なステータス。
入力が終わりましたら、【ステータス】を「提出済み」に変更してください。

承諾 提出された情報に不備が無く、内容が承諾されたステータス。当該情報ページに関する手続きが完了している状態。

※web申込時の内容から変更がない場合は対応不要
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【補足】 請求情報の修正 -ステータスについて-

ステータスは以下のように遷移します。

お客さま ステータス変更

NTTD ステータス変更

お客様が対応
するステータス

【凡例】

NTTDが対応
するステータス

取下げ 再提出

提出済み 受領
受領内容確認

NTTデータにて
申込内容確認中

取下げ
取下げ

承諾

利用承諾書
発行

※web申込時の内容から変更がない場合は対応不要
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【補足】 請求情報の修正 -操作手順-

① カスタマーポータルログイン後、【新設申込の情報】を押下

② 【請求情報】を押下

③ 【ステータス】を取下げに変更して修正

【ステータス】を取下げに
変更し、修正するカラムを入力

※web申込時の内容から変更がない場合は対応不要
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⑤  【ステータス】が

「NTTデータにて申込内容確認中」に変わり、

その後「承諾」と変わります。

当ページに関する手続きは完了です。

【補足】 請求情報の修正 -操作手順- ※web申込時の内容から変更がない場合は対応不要

修正が完了したら
提出済みに変更

④ 再度【ステータス】を提出済みに変更
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02
設定変更申込

2-1. カスタマーポータルにログイン

2-2. 拠点名変更

2-3. 契約会社変更

2-4. 月額費用の請求情報変更

2-5. 設定変更

2-6. 故障連絡先変更
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2-1. カスタマーポータルにログイン

カスタマーポータルへのログイン手順はアカウント有無により異な
ります。

➢ アカウントをお持ちの方

Connecureホームページよりログインが可能です。

ログイン手順はこちらをご覧ください。

➢ アカウントお持ちでない方（失効された方）

新規アカウント払出が必要です。

払出・ログイン手順はこちらをご覧ください。
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2-1. カスタマーポータルにログイン –アカウントをお持ちの方-

① カスタマーポータルのアカウントをお持ちの方は

こちらのConnecure WEB申込受付ページにアクセス

② 【カスタマーポータルログイン画面】を押下

③ お客様の【ユーザー名】と【パスワード】を入力して

【サインイン】を押下 

(i) 【ユーザー名】と
    【パスワード】を
    入力

(ii) 【サインイン】を
 押下

次のページへ続く

https://nws.jp.nttdata.com/connecure/req.html
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2-1. カスタマーポータルにログイン –アカウントをお持ちの方-

④ 【コードを送信してください】を押下 ⑤ お客様のメールアドレス宛に届く

【検証コード】を入力して【確認】を押下

(i) 【検証コード】を入力

(ii) 【確認】を押下

以上でログインは完了です。
手順2-2以降に記載のご希望の設定変更をお申込みください。
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2-1. カスタマーポータルにログイン –アカウントをお持ちでない方-

① カスタマーポータルのアカウントをお持ちでない方は

こちらのConnecure WEB申込受付ページにアクセス

② 【アカウント払出し申請】を押下

③ アカウント払い出し申請ページにて必要事項を

ご入力の上、提出ボタンを押下 

…

(i) 必要事項を入力
(ii) 【提出】押下

次のページへ続く

http://nws.jp.nttdata.com/connecure/req.html
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2-1. カスタマーポータルにログイン –アカウントをお持ちでない方-

④ 後日、手順③でご入力いただいた担当者向けに

アカウント払い出しのメールをお送りいたします。

メールの案内に従ってログインしてください。

ログインができ次第、
手順2-2以降に記載のご希望の設定変更をお申込みください。
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2-2. 拠点名変更 -ステータスについて-

当ページでは提出状況を【ステータス】項目で管理しています。

各ステータスの詳細については、以下の表をご確認ください。

ステータス 詳細

未提出
当該情報の提出が完了していないステータス。
必要事項を入力のうえ、【ステータス】を「提出済み」に変更してください。

提出済み
当該情報の提出が完了しているステータス。NTTデータが内容を確認いたしますのでしばらくお待ちください。
内容を修正したい場合は【ステータス】を「取下げ」に変更のうえ、再度ご提出ください。

NTTデータにて
申込内容確認中

NTTデータが当該情報の内容を確認しているステータス。
内容を修正したい場合は【ステータス】を「取下げ」に変更してください。

取下げ
提出内容を取り下げたステータス。
内容を修正のうえ、【ステータス】を再度「提出済み」に変更してください。

差戻
提出された情報に不備があるステータス。
NTTデータからのコメント欄を参照のうえ、修正して再度ご提出ください。

承諾 提出された情報に不備が無く、内容が承諾されたステータス。当該情報ページに関する手続きが完了している状態。

※拠点名変更の申込が完了するまで、他の申込は受け付けられないためご注意ください。
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2-2. 拠点名変更 -ステータスについて-

ステータスは以下のように遷移します。

取下げ 再提出

未提出 提出済み

差戻し

承諾

再提出

承諾内容確認提出
NTTデータにて
申込内容確認中

差戻し

取下げ
取下げ

※拠点名変更の申込が完了するまで、他の申込は受け付けられないためご注意ください。
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2-2. 拠点名変更 -操作手順-

① カスタマーポータルログイン後、【設定変更申込】を押下

② メニュー選択で【拠点名変更】を選択後、【次へ】を押下

③ 【拠点名変更】を押下

※拠点名変更の申込が完了するまで、他の申込は受け付けられないためご注意ください。

必要事項を入力

④ 変更後の拠点名を入力

次のページへ続く
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2-2. 拠点名変更 -操作手順- 

⑥ 【拠点名チェックステータス】が

「NTTデータにて申込内容確認中」に変わり、

その後「承諾」と変わります。

当ページに関する手続きは完了です。

  【拠点名チェックステータス】が「差戻」になった場合は

内容修正のうえ手順④に従って再度

【拠点名チェックステータス】を「提出済みに」に

変更してください。

※拠点名変更の申込が完了するまで、他の申込は受け付けられないためご注意ください。

全ての入力が完了したら
提出済みに変更

⑤ 【拠点名チェックステータス】を「提出済み」に変更して

【保存】を押下



© 2026 NTT DATA Japan Corporation 54

2-3. 契約会社変更 -ステータスについて-

当ページでは提出状況を【ステータス】項目で管理しています。

各ステータスの詳細については、以下の表をご確認ください。

ステータス 詳細

未提出
当該情報の提出が完了していないステータス。
必要事項を入力のうえ、【ステータス】を「押印済変更申込書未提出」に変更してください。

押印済変更申込書
未提出

押印済み変更申込書の提出が完了していないステータス。
ポータルサイト上にアップロードして上で、【ステータス】を「提出済み」に変更してください。

提出済み
当該情報の提出が完了しているステータス。NTTデータが内容を確認いたしますのでしばらくお待ちください。
内容を修正したい場合は【ステータス】を「取下げ」に変更のうえ、再度ご提出ください。

NTTデータにて
申込内容確認中

NTTデータが当該情報の内容を確認しているステータス。
内容を修正したい場合は【ステータス】を「取下げ」に変更してください。

取下げ
提出内容の修正、変更が可能なステータス。
入力が終わりましたら、【ステータス】を「提出済み」に変更してください。

差戻
提出された情報に不備があるステータス。
NTTデータからのコメント欄を参照のうえ、修正して再度ご提出ください。

受領 提出された情報に不備が無く、申込が受領されたステータス。

承諾
当該情報ページに関する手続きが完了している状態。
利用承諾書がアップロードされましたらダウンロードをお願いします。
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2-3. 契約会社変更 -ステータスについて-

ステータスは以下のように遷移します。

押印済み
変更申込書
未提出

提出済み

差戻し

受領

再提出

内容
確認

押印済み変更
申込書
提出

NTTデータにて
申込内容確認中

差戻し

取下げ

承諾

利用
承諾書
発行

取下げ

取下げ 再提出

未提出

変更情報
提出

受領
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2-3. 契約会社変更 -操作手順-

① カスタマーポータルログイン後、【設定変更申込】を押下

② メニュー選択で【契約会社変更】を選択後、【次へ】を押下

※月額費用の請求情報（支払方法や請求先）の変更も

 併せて申込可能です。手順2-3をご確認ください。

次のページへ続く

③ 【契約会社変更】を押下
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2-3. 契約会社変更 -操作手順- 

④ 変更後の申込情報を入力後、【ステータス】を

「押印済変更申込書未提出」に変更して【保存】を押下

全ての入力が完了したら
提出済みに変更

*が付く必須項目を入力

次のページへ続く

⑤ 【ファイルを追加】を押下後、【ファイルをアップロード】を

押下し押印済みの変更申込書をアップロード
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⑦ 【申込情報ステータス】が

「NTTデータにて申込内容確認中」に変わり、

その後「受領」と変わります。

申込に関する手続きは完了です。

⑧【申込情報ステータス】が「承諾」となれば

利用承諾書をファイルよりダウンロードが可能になります。

下記手順に沿ってダウンロードをお願いします。

  【申込情報ステータス】が「差戻」になった場合は

内容修正のうえ手順⑥に従って再度

【申込情報ステータス】を「提出済み」に変更してください。

※P13 の利用承諾書ダウンロード方法をご参照ください。

2-3. 契約会社変更 -操作手順- 

⑥ 【ステータス】を提出済みに変更して【保存】を押下
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2-4. 月額費用の請求情報変更 -ステータスについて-

当ページでは提出状況を【ステータス】項目で管理しています。

各ステータスの詳細については、以下の表をご確認ください。

ステータス 詳細

未提出
当該情報の提出が完了していないステータス。
必要事項を入力のうえ、【ステータス】を「提出済み」に変更してください。

提出済み
当該情報の提出が完了しているステータス。NTTデータが内容を確認いたしますのでしばらくお待ちください。
内容を修正したい場合は【ステータス】を「取下げ」に変更のうえ、再度ご提出ください。

NTTデータにて
申込内容確認中

NTTデータが当該情報の内容を確認しているステータス。
内容を修正したい場合は【ステータス】を「取下げ」に変更してください。

取下げ
提出内容を取り下げたステータス。
内容を修正のうえ、【ステータス】を再度「提出済み」に変更してください。

差戻
提出された情報に不備があるステータス。
NTTデータからのコメント欄を参照のうえ、修正して再度ご提出ください。

承諾 提出された情報に不備が無く、内容が承諾されたステータス。当該情報ページに関する手続きが完了している状態。
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2-4. 月額費用の請求情報変更 -ステータスについて-

ステータスは以下のように遷移します。

取下げ 再提出

未提出 提出済み

差戻し

承諾

再提出

承諾内容確認提出
NTTデータにて
申込内容確認中

差戻し

取下げ
取下げ
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2-4. 月額費用の請求情報変更 -操作手順-

① カスタマーポータルログイン後、【設定変更申込】を押下

② メニュー選択で【月額費用の請求情報変更】を選択後、

【次へ】を押下

③ 【月額費用請求情報】を押下

次のページへ続く

※ルータ設定変更をお申込みの方で、一時費用の請求先を新規で登録される方は
 一時費用の請求情報を押下
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2-4. 月額費用の請求情報変更 -操作手順-

④ 変更後の請求情報を入力後、【ステータス】を

「提出済み」に変更して【保存】を押下

全ての入力が完了したら提出済みに
変更

④ 続き
※入力項目の後ろのⓘにヘルプメッセージがございます。

 参照の上、ご入力ください。

【例】
請求情報変更手続きの管理番号

次のページへ続く
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2-4. 月額費用の請求情報変更 -操作手順-

⑤ 【申込情報ステータス】が

「NTTデータにて申込内容確認中」に変わり、

その後「承諾」と変わります。

当ページに関する手続きは完了です。

  【ステータス】が「差戻」になった場合は

内容修正のうえ手順④に従って再度

【ステータス】を「提出済み」に変更してください。

【ステータス】を「取下げ」に変更することで

修正が可能となります。

    内容修正後は手順④に従って再度提出してください。
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2-5. 設定変更 -ステータスについて-

当ページでは提出状況を【ステータス】項目で管理しています。

各ステータスの詳細については、以下の表をご確認ください。

ステータス 詳細

未提出
当該情報の提出が完了していないステータス。
必要事項を入力のうえ、【ステータス】を「押印済変更申込書未提出」に変更してください。

押印済変更申込書
未提出

押印済み変更申込書の提出が完了していないステータス。
ポータルサイト上にアップロードして上で、【ステータス】を「提出済み」に変更してください。

提出済み
当該情報の提出が完了しているステータス。NTTデータが内容を確認いたしますのでしばらくお待ちください。
内容を修正したい場合は【ステータス】を「取下げ」に変更のうえ、再度ご提出ください。

NTTデータにて
申込内容確認中

NTTデータが当該情報の内容を確認しているステータス。
内容を修正したい場合は【ステータス】を「取下げ」に変更してください。

取下げ
提出内容の修正、変更が可能なステータス。
入力が終わりましたら、【ステータス】を「提出済み」に変更してください。

差戻
提出された情報に不備があるステータス。
NTTデータからのコメント欄を参照のうえ、修正して再度ご提出ください。

受領 提出された情報に不備が無く、申込が受領されたステータス。

承諾
当該情報ページに関する手続きが完了している状態。
利用承諾書がアップロードされましたらダウンロードをお願いします。
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2-5. 設定変更 -ステータスについて-

ステータスは以下のように遷移します。

押印済み
変更申込書
未提出

提出済み

差戻し

受領

再提出

内容
確認

押印済み変更
申込書
提出

NTTデータにて
申込内容確認中

差戻し

取下げ

承諾

利用
承諾書
発行

取下げ

取下げ 再提出

未提出

変更情報
提出

受領
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2-5. 設定変更 -操作手順-

① カスタマーポータルログイン後、【設定変更申込】を押下

② メニュー選択で【設定変更】を選択後、【次へ】を押下

次のページへ続く

② 続き

※ 設定変更一時費用の請求先の登録(プルダウン選択)、

ASPサービスの変更、故障連絡先の変更も併せて申込可能です。

※ 【ASPサービスの変更を希望する】を誤って選択したまま
【次へ】を押下された場合、後から修正することはできません。
お手数ですが、再度①から設定変更申込をお願いいたします。
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2-5. 設定変更 -操作手順- 

④ 変更後の申込情報を入力後、 【申込情報ステータス】を

「押印済変更申込書 未提出」に変更して【保存】を押下

全ての入力が完了したら
提出済みに変更

必須項目を入力 次のページへ続く

③ 設定変更の申込情報を押下 ④ 続き

※ 【ASPサービスの変更を希望する】にチェックを入れていない
お客様は以下の”ご利用ASPサービス”の表示がされないため
ご選択は不要です。次のページに進んでください。

※ 【ASPサービスの変更を希望する】にチェックを入れたお客様は
併せて【ご利用ASPサービス】の選択をお願いいたします。
変更後にご利用になるASPサービス全てをご選択ください。

ASPサービスの変更をご希望されたお客様は、
ご利用になる全てのASPサービスに
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2-5. 設定変更 -操作手順- 

次のページへ続く

⑤ 「【設定変更】利用申込書PDF発行」を押下して

変更申込書をダウンロード
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2-5. 設定変更 -操作手順- 

次のページへ続く

⑥ 【ファイルを追加】を押下後、【ファイルをアップロード】を

押下し押印済みの変更申込書をアップロード

⑦ 【申込情報ステータス】を提出済みに変更して

【保存】を押下
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⑧ 【申込情報ステータス】が

「NTTデータにて申込内容確認中」に変わり、

その後「受領」と変わります。

申込に関する手続きは完了です。

「差戻」になった場合は

内容修正のうえ手順③に従って再度

【申込情報ステータス】を「提出済み」に変更してください。

工事完了後、「承諾」となれば

利用承諾書をファイルよりダウンロードが可能になります。

2-5. 設定変更 -操作手順- 

※手順②で【設定変更一時費用の請求先】で新規登録を

選択されたお客様、および【故障連絡先を変更する】に

チェックを入れたお客様は、別途、情報の提出が必要です。

手順については次のページをご参照ください

※ 併せて、変更するパラメータシートの提出をお願いいたします。

ホーム画面にて、当該変更申込を押下。
それ以降の手順は手順1-3の②以降をご確認ください。
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2-5. 設定変更 -操作手順- 

➢ 手順②で 【設定変更一時費用の請求先】で新規登録を
選択されたお客様

➢ 手順②で【故障連絡先を変更する】に

チェックを入れたお客様

ホーム画面にて、当該変更申込を押下。
それ以降の手順は手順2-3の③以降をご確認ください。

ホーム画面にて、当該変更申込を押下。
それ以降の手順は手順2-5の③以降をご確認ください。
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2-6. 故障連絡先変更 -ステータスについて-

当ページでは提出状況をステータス項目で管理しています。

各ステータスの詳細については、以下の表をご確認ください。

ステータス 詳細

未提出
当該情報の提出が完了していないステータス。
必要事項を入力のうえ、【ステータス】を「提出済み」に変更してください。

提出済み
当該情報の提出が完了しているステータス。NTTデータが内容を確認いたしますのでしばらくお待ちください。
内容を修正したい場合は【ステータス】を「未提出」に変更のうえ、再度ご提出ください。

NTTデータにて
申込内容確認中

NTTデータが当該情報の内容を確認しているステータス。
内容を修正したい場合は【ステータス】を「取下げ依頼中」に変更してください。

取下げ依頼中
提出内容の取り下げを依頼しているステータス。
NTTデータが【ステータス】を「未提出」に変更いたしますので、その後再度ご提出ください。

差戻
提出された情報に不備があるステータス。
NTTデータからのコメント欄を参照のうえ、修正して再度ご提出ください。

承諾 提出された情報に不備が無く、内容が承諾されたステータス。当該情報ページに関する手続きが完了している状態。
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2-6. 故障連絡先変更 -ステータスについて-

ステータスは以下のように遷移します。

未提出 提出済み

差戻し

承諾

再提出

承諾内容確認提出
NTTデータにて
申込内容確認中

差戻し

取下げ依頼中
取下げ依頼取下げ承認

取下げ
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2-6. 故障連絡先変更 -操作手順-

① カスタマーポータルログイン後、【設定変更申込】を押下

② メニュー選択で【故障連絡先変更】を選択後、

【次へ】を押下

③ 【故障連絡先】を押下

次のページへ続く
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2-6. 故障連絡先変更 -操作手順- 

④ 変更後の故障連絡先を入力後、【ステータス】を

「提出済み」に変更して【保存】を押下

⑤ 【ステータス】が

「NTTデータにて申込内容確認中」に変わり、

その後「承諾」と変わります。

申込に関する手続きは完了です。

「差戻」になった場合は

内容修正のうえ手順④に従って再度

【ステータス】を「提出済み」に変更してください。

全ての入力が完了したら
提出済みに変更

第1連絡先の入力は必須、第2連絡先は任意です。
また、故障申告時間帯はベーシックメニューお申込みのお客様のみ
入力いただけます。(ライトメニューお申込みのお客様は入力いただけません。)

変更日をご指定いただくことも可能です。
指定「する」を選択のお客様は、ご希望の変更日を選択ください。
指定「しない」を選択のお客様は、連絡先受領次第、変更対応をいたします。
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